

中華基督教會基智中學  
【有關本校學生確診 2019 冠狀病毒病事宜】

家長通告 227/2021

敬啟者：

本校於 2022 年 7 月 5 日接獲一名中一學生家長通知，該名學生於 7 月 5 日確診 2019 冠狀病毒病，他/她最後回校上課日期為 2022 年 7 月 4 日，校方已將資料呈報衛生防護中心。學校嚴格遵守衛生防護中心指引，每日放學都有安排用 1 比 99 漂白水，清潔及消毒所有課室的檯、凳及地板。為著以上確診個案，學校已按衛生防護中心指引額外進行清潔及消毒該名學生曾使用的地方。校方亦在此請各位家長應依照衛生防護中心的健康指引，為預防冠狀病毒病採取合適的預防措施，詳情請瀏覽 <https://www.coronavirus.gov.hk/chi/health-advice.html>。

基於現時疫情仍然十分嚴峻，校方提醒所有家長，每天回校前必須確保子女已量度體溫及進行快速抗原測試，若發現快測呈陽性，必須通知校方，以便校方制訂應變措施，家長亦須於 24 小時內透過網址(<https://www.chp.gov.hk/ratp/>) 向衛生署申報。

學校嚴格遵守衛生防護中心及教育局預防 2019 冠狀病毒病學校健康指引，給本校學生提供一個安全及舒適的學習環境。

此致  
貴家長

中華基督教會基智中學校長

李淦章博士 謹啟

二零二二年七月六日